

ОБСЕ призывает Таджикистан разблокировать доступ к Facebook

Интернет должен оставаться свободным пространством для дискуссий и обмена мнениями

Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) призвала правительство Таджикистана немедленно разблокировать доступ к социальной сети Facebook и ряду других новостных сайтов.

В послании, направленном властям Таджикистана, представитель ОБСЕ по свободе прессы Дунья Миятович , отмечает, что это первый случай, когда доступ к социальным сетям был запрещен. ОБСЕ надеется, что он будет единичным и не создаст прецедента. Интернет должен оставаться свободным пространством для дискуссий и обмена мнениями, говорится в послании.

В Таджикистане с третьего марта по распоряжению правительственной службы связи ряд провайдеров закрыл доступ к интернет-сайтам, среди которых оказалась и социальная сеть Facebook.

Вчера Народно-Демократическая Партия Таджикистана, занимающая большинство в парламенте, сообщила, что решила создать альтернативу социальной сети Facebook в целях объединения молодежи.

<http://rus.ozodi.org/content/article/24508897.html>